

Návrh
na vymenovanie za sudcu bez časového obmedzenia

Meno a priezvisko: JUDr. Vladimír Šalamún

Štátne občianstvo: štátny občan Slovenskej republiky

Národnosť: slovenská

Vzdelanie:

1985 – 1993 ZŠ
1993 – 1997 Gymnázium Andreja Sládkoviča Banská Bystrica
1997 – 2002 Právnická fakulta UMB Banská Bystrica (štátna záverečná skúška: občianske právo, obchodné právo, trestné právo, medzinárodné právo)
2003 rigorózna skúška (trestné právo, obchodné právo, téma rigoróznej práce: „Trestnoprávne aspekty korupcie a úplatkárstva“)
2011 advokátska skúška

Znalosť cudzieho jazyka: ruský jazyk (pokročilý)
anglický jazyk (mierne pokročilý)

Advokátska skúška: zložená v dňoch 28., 29., 30. marca a 13. apríla 2011 s hodnotením „prospeš“

Predchádzajúca právnická prax:
od - do

8/2002 – 4/2003 Ministerstvo obrany SR, Správa hnutelného majetku a výstavby Banská Bystrica
pozícia: vedúci odborný referent – špecialista – právnik

5/2003 – 11/2007 Okresný súd Banská Bystrica
pozícia: vyšší súdny úradník – okresný radca

1/2008 – 1/2010 JUDr. Peter Tonhauser, advokát, Advokátska kancelária, Banská Bystrica
pozícia: advokátsky koncipient

1/2010 – 6/2011	Slovenská pošta, a.s., Banská Bystrica pozícia: právnik špecialista
7/2011 – 3/2012	Slovenská pošta, a.s., Banská Bystrica pozícia: vedúci oddelenia vybraných zmluvných činností
3/2012 - trvá	Slovenská pošta, a.s., Banská Bystrica pozícia: vedúci oddelenia vybranej právnej agendy

JUDr. Vladimír Šalamún od 01. 08. 2002 do 30. 04. 2003 teda po ukončení vysokoškolského štúdia pracoval na Ministerstve obrany SR, Správe hnutel'ného majetku ako vedúci odborný referent – špecialista – právnik kde bolo jeho hlavnou funkčnou náplňou majetkovo-právne vysporiadúvanie nehnuteľného majetku v správe Ministerstva obrany Slovenskej republiky na území Banskobystrického a Žilinského kraja. Svoje funkčné povinnosti si plnil zodpovedne, svedomite, s vysokým pracovným nasadením a ochotou prijímať úlohy. Prejavila sa u neho spoľahlivosť, dôslednosť, lojalita, tvorivosť a odolnosť voči záťaži a stresu.

Od 01. 05. 2003 do 30. 11. 2007 bol zamestnancom Okresného súdu Banská Bystrica, kde vykonával funkciu okresného radcu – vyššieho súdneho úradníka. Vybavoval agendu obchodnoprávneho oddelenia, kde vykonával všetky úkony v rozsahu oprávnení vyššieho súdneho úradníka. JUDr. Vladimír Šalamún vybavoval uvedenú agendu na vysokej odbornej úrovni v zákonom určených lehotách, čím zabezpečoval plynulosť a efektívnosť jej vybavovania. Pracovné povinnosti si plnil svedomito a na požadovanej úrovni. Dobré sa orientoval v hmotnoprávných a procesnoprávných predpisoch. Vykonávaním konkrétnych úkonov získal rozsiahlu prax v oblasti obchodného práva a práva obchodných spoločností, obchodného registra a zmeniek. Pri vybavovaní súdnej agendy sa prejavoval jeho snaživý, aktívny a tvorivý prístup v danej právnej problematike. Pri výkone jeho činností postupoval samostatne a zodpovedne.

Od januára roku 2008 do januára roku 2010 bol zamestnancom Advokátskej kancelárie v Banskej Bystrici, advokáta JUDr. Petra Tonhausera, kde vykonával funkciu advokátskeho koncipienta. V priebehu koncipientskej praxe vykonával úkony právnej pomoci, ktoré mu vyplývali z pracovnej zmluvy. Ako advokátsky koncipient sa zaoberal všetkými oblasťami práva, najmä obchodným právom, občianskym právom, trestným právom, rodinným právom, pracovným právom, isté skúsenosti získal aj v oblasti správneho práva. Na základe plnej moci sa zúčastňoval na pojednávaníach pred súdmi, zastupoval klientov pred štátnymi orgánmi, orgánmi územnej samosprávy a inými inštitúciami, pričom nadobudol prax a skúsenosti v oblasti procesného a správneho práva. Počas praxe poskytoval právnu pomoc klientom v súčasnosti s advokátom ako aj samostatne. Zúčastňoval sa školení advokátskych koncipientov organizovaných Slovenskou advokátskou komorou, čím si prehľboval svoje vedomosti a znalosti. K riešeniu nových úloh pristupoval samostatne, zodpovedne a svedomito. Dôsledne dodržiaval zásady advokátskej etiky, pričom jeho vystupovanie a rokovanie s klientmi bolo diskkrétne a na profesionálnej úrovni.

Od júla 2011 až do súčasnej doby je zamestnávateľom JUDr. Vladimíra Šalamúna Slovenská pošta, a.s., Banská Bystrica. Od júla roku 2011 do marca roku 2012 pôsobil v Slovenskej pošte, a.s., Banská Bystrica ako vedúci oddelenia vybraných zmluvných činností a od marca roku 2012 až do súčasnej doby pôsobí ako vedúci oddelenia vybranej právnej agendy. Oddelenie právneho odboru sa zameriava najmä na oblasť obchodného práva, duševného vlastníctva a osobitnej oblasti poštovného práva. Činnosti ktoré vykonáva JUDr. Šalamún v rámci svojej náplne práce sú

činnosťami manažérskymi a činnosťami vybavovania zverenej právnej agendy. Jeho úlohou je koordinovať, viesť a usmerňovať tím právnikov a ostatných zamestnancov svojho oddelenia vrátane ich kontroly. Úlohy, ktoré boli JUDr. Šalamúnovi zverené, boli profesionálne náročné, vyžadujúce si odborné znalosti z danej oblasti práva a kladli dôraz na samostatné myslenie a rozhodovanie zamestnanca. Zverené pracovné úlohy si JUDr. Vladimír Šalamún plní na vynikajúcej úrovni, bez akýchkoľvek problémov. Pridelenú agendu vybavuje vždy načas a na vysoko odbornej úrovni.

JUDr. Vladimír Šalamún sa v dňoch 21., 22. a 24. septembra 2015 zúčastnil výberového konania na obsadenie jedného voľného miesta sudcu pre Okresný súd Žiar nad Hronom, ktoré sa konalo na Krajskom súde v Banskej Bystrici.

V písomnej časti výberového konania JUDr. Vladimír Šalamún dosiahol 108 bodov (písomný test – 30 bodov, prípadová štúdia – 20 bodov, jazykový preklad – 20 bodov, písomné rozhodnutie z oblasti civilného práva – 18 bodov, písomné rozhodnutie z oblasti trestného práva – 20 bodov).

Psychológovia z Ústavu na výkon väzby a Ústavu na výkon trestu odňatia slobody Banská Bystrica v záverečnom hodnotení psychologického vyšetrenia konštatovali, že z hľadiska osobnostných predpokladov JUDr. Vladimíra Šalamúna o d p o r ú č a j ú na výkon funkcie sudcu.

Dňa 24. septembra 2015 sa menovaný podrobil ústnemu pohovoru pred členmi výberovej komisie. Na základe výsledkov v jednotlivých častiach výberového konania a na základe celkového hodnotenia sa JUDr. Vladimír Šalamún v konečnom hodnotení úspešných uchádzačov umiestnil na prvom mieste. Výberová komisia rozhodla, že na výkon funkcie sudcu bez časového obmedzenia bude navrhnutý JUDr. Vladimír Šalamún.

JUDr. Vladimír Šalamún súhlasí s vymenovaním do funkcie za sudcu bez časového obmedzenia a s pridelením na výkon funkcie sudcu na Okresný súd Žiar nad Hronom.

JUDr. Vladimír Šalamún na základe predložených materiálov, dokladov a na základe rozhodnutia výberovej komisie spĺňa odborné, morálne a osobnostné predpoklady pre výkon funkcie sudcu, preto je možné, aby bol navrhnutý na vymenovanie za sudcu bez časového obmedzenia a pridelený na výkon funkcie sudcu na Okresný súd Žiar nad Hronom.

JUDr. Vladimír Šalamún spĺňa všetky predpoklady stanovené v § 5 ods. 1 zákona č. 385/2000 Z. z. o sudcoch a prísediach a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

V Žiari nad Hronom 26. októbra 2015




JUDr. Andrej Matušovic
podpredseda okresného súdu

JUDr. Vladimír Šalamún,

**Súhlas s vymenovaním do funkcie sudcu a s pridelením
na Okresný súd Žiar nad Hronom**

Dole podpísaný JUDr. Vladimír Šalamún,
týmto súhlasím s vymenovaním do funkcie sudcu
bez časového obmedzenia a s pridelením na výkon funkcie sudcu na Okresný súd Žiar nad
Hronom.

V Banskej Bystrici dňa 22. 10. 2015



JUDr. Vladimír Šalamún